



Razpisna dokumentacija		PRILOGE PO JAVNEM RAZPISU	
Številka razpisa		3021-1/2024-SRRS-3	
Naziv razpisa		Javni razpis za finančni produkt – BIZI LIKVIDNOST (Ur. l. RS, št. 24/2024 z dne 22. 3. 2024, v nadaljevanju razpis)	
Pojasnilo		Nekatere priloge so po javnem razpisu obvezne, kar pomeni, da morajo biti priložene, v nasprotnem primeru vloga ne more biti popolna. Nekatere priloge, ki so vezane na posamezno merilo, pa niso obvezne, vendar v kolikor je priložena vsebinsko ustrezna priloga, se točke po merilu dodeli, v nasprotnem primeru ne.	
Uporabljene kratice		EPO-elektronski prijavní obrazec	
Oznaka priloge	Seznam prilog	Ne/obvezna	Pojasnilo
VSEBINA PRILOGE			
00.01	Izjava vlagatelja	obvezna	Izjava vlagatelja je obvezna priloga, ki se avtomatično generira glede na razpisne pogoje in projekt vlagatelja, in sicer v zavihku »Izjave«. Navedena priloga mora biti oddana preko EPO podpisano "Izjavo vlagatelja" je potrebno digitalno podpisati oz. podpisano skenirati in jo v pdf obliki priložiti k vlogi, v zavihku "Priloga"/"Izjava vlagatelja".
POSLOVNA DOKUMENTACIJA			
01.16	Poslovno-finančna priloga	obvezna	Poslovno-finančna priloga je obvezna* priloga za vse vlagatelje in jo mora vlagatelj izdelati na predlogi, ki je dostopna na zavihku »Priloge« v stolpcu tabele »Predloga«, in mora biti oddana preko EPO v zavihku »Priloga/Poslovno-finančna priloga«. Poslovno-finančna priloga mora biti ustrezno izpolnjena v celoti, to pomeni, da morajo biti izpolnjeni vsi ustrezni zavihki.
DOKAZILA V POVEZAVI S SPLOŠNIMI POGOJI			
20.01	Bonitetna ocena	obvezna	Bonitetna ocena je obvezna priloga za vlagatelje, ki so registrirani kot gospodarska družba, samostojni podjetnik posameznik ali zadruga. V kolikor njihova bonitetna ocena ni vidna na EBONITETE.si, jo mora vlagatelj proti plačilu pridobiti sam pri isti bonitetni hiši. Priloga je vezana na splošni pogoj (20.0080) in mora biti oddana preko EPO v zavihku »Priloga/Bonitetna ocena«.
20.11	Soglasje so/lastnika k izvedbi projekta	obvezna	Dokazilo Soglasje so/lastnika k izvedbi projekta je obvezna priloga vlagatelja, ki izvaja projekt (za katerega zaproša sredstva na Skladu) na nepremičnini, ki je v lasti drugih pravnih ali fizičnih oseb. Priloga, ki je vezana na splošni pogoj (20.0120), mora biti izdelana na predlogi, ki je dostopna na zavihku »Priloge« v stolpcu tabele »Predloga«, in oddana preko EPO v zavihku »Priloga/Soglasje so/lastnika k izvedbi projekta«.
20.12	Najemna pogodba (za izvedbo projekta)	obvezna	Dokazilo Najemna pogodba (za izvedbo projekta) je obvezna priloga vlagatelja, ki izvaja projekt (za katerega zaproša sredstva na Skladu) na nepremičnini, ki je v lasti drugih pravnih ali fizičnih oseb, zato mora vlagatelj imeti sklenjeno dolgoročno najemno pogodbo za opravljanje dejavnosti na tej nepremičnini, in sicer z veljavnostjo najmanj do dokončnega vračila sredstev Sklada. Priloga, ki je vezana na splošni pogoj (20.0120), mora biti oddana preko EPO v zavihku »Priloga/Najemna pogodba (za izvedbo projekta)«.
20.20	Finančni izkazi	obvezna	Dokazilo Finančni izkazi so obvezna priloga za vlagatelje, katerih finančni podatki za zahtevano leto niso razvidni iz sistema Ebonitete.si.

			Priloga je vezana na splošni pogoj (20.0022) in mora biti oddana preko EPO v zavihku »Priloga/Finančni izkazi«.
20.21	Finančni izkazi: medletni	obvezna	Dokazilo Finančni izkazi - medletni je obvezna priloga, ki jo Sklad zahteva za potrebe preveritve finančnega poslovanja vlagatelja. V kolikor se vlagatelj prijavlja na javni razpis med letom, mora vlagatelj priložiti medletne finančne izkaze (npr. vlagatelj odda prijavo meseca aprila 2024, zato mora predložiti tekoče letne izkaze s podatki praviloma do konca meseca marca 2024). Priloga je vezana na splošni pogoj (20.0022) in mora biti oddana preko EPO v zavihku »Priloga/Finančni izkazi: medletni/preteklo leto.«
20.045	SISBIZ vlagatelja	obvezna	Dokazilo oz. izpis iz centralnega kreditnega registra SISBIZ, je obvezna priloga, za vlagatelje, ki se prijavljajo kot <ul style="list-style-type: none"> fizična oseba, ki na trgu samostojno opravljajo pridobitno dejavnost in ugotavljajo davčno osnovo z upoštevanjem dejanskih prihodkov in normiranih odhodkov. pravna oseba ali fizična oseba, ki na trgu samostojno opravlja pridobitno dejavnost. Priloga je vezana na splošni pogoj in se jo potrebuje pri izračunu kreditne sposobnosti vlagatelja. Priloga mora biti oddana preko EPO v zavihku »Priloga/SISBIZ vlagatelja«.
20.04	20.04 SISBON vlagatelja (s.p. z dejanskimi prihodki in normiranimi odhodki) (K>X)	obvezna	Dokazilo oz. izpis iz centralnega kreditnega registra SISBON, ki ni starejši od enega meseca od datuma oddaje vloge in ga vlagatelj pridobi na banki, je obvezna priloga, za vlagatelje, ki se prijavljajo kot fizična oseba, ki na trgu samostojno opravlja pridobitno dejavnost in ugotavlja davčno osnovo z upoštevanjem dejanskih prihodkov in normiranih odhodkov. Priloga je vezana na splošni pogoj (20.0095) in se jo potrebuje pri izračunu kreditne sposobnosti vlagatelja. Priloga mora biti oddana preko EPO v zavihku »Priloga/SIS bon vlagatelja (K>X)«.
20.05	Izpis TR vlagatelja z opisanimi nameni prilivov in pologov (s.p. z dejanskimi prihodki in normiranimi odhodki) (K>X)	obvezna	Dokazilo Izpis TR vlagatelja je obvezna priloga za vlagatelje, ki se prijavljajo kot samostojni podjetnik posameznik (op. p. odvisno od opredelitve upravičenih vlagateljev po javnem razpisu). Na posameznem izpisu TR vlagatelja morate vse prilive označiti in pojasniti za kakšen namen so bili realizirani, po principu navedenega primera: <ul style="list-style-type: none"> »polog na TR, ime in priimek, 1.000,00 EUR« - pripiše se namen pologa »polog od prodaje izdelkov, posojilo...«; »prilivi na TR, s strani različnih plačnikov, 1.000,00 EUR«, se dopolni s pripisom namena priliva »prodaja izdelkov, plača, otroški dodatek, vračilo DDV, trošarina, bolniška, subvencija za investicije, subvencija za obresti, odškodnina za škodo na stroju, odškodnina za poškodbo vlagatelja, enkratno izplačilo varčevanja, mesečna renta...«.Priloga je vezana na splošni pogoj (20.0095, če gre za samostojnega podjetnika posameznika) in se jo potrebuje pri izračunu kreditne sposobnosti vlagatelja. Priloga mora biti oddana preko EPO v zavihku »Priloga/ Izpis TR vlagatelja (K>X)«.
20.07	Posojilna pogodba vlagatelja (s.p. z dejanskimi prihodki in normiranimi odhodki) (K>X)	obvezna	Posojilna pogodba vlagatelja je obvezna priloga za vlagatelje, ki se prijavljajo kot fizična oseba, ki na trgu samostojno opravlja pridobitno dejavnost (op. p. odvisno od opredelitve upravičenih vlagateljev po javnem razpisu) in imajo obstoječe obveznosti iz naslova drugih (posojilnih, leasing) pogodb, ki niso razvidne iz priloženega Sisbona. Priloga je vezana na splošni pogoj (20.0095, če gre za fizično osebo ki na trgu samostojno opravlja pridobitno dejavnost in ugotavlja davčno osnovo z upoštevanjem dejanskih prihodkov in normiranih odhodkov.) in se jo potrebuje pri izračunu kreditne sposobnosti vlagatelja, če ima obstoječe obveznosti iz naslova drugih pogodb. Priloga mora biti oddana preko EPO v zavihku »Priloga/ Posojilna pogodba vlagatelja (K>X)«.
20.09	Stanje drugih posojil vlagatelja (s.p. z dejanskimi prihodki in	obvezna	Dokazilo Stanje drugih posojil vlagatelja (K>X) je obvezna priloga za vlagatelje, ki se prijavljajo kot fizična oseba, ki na trgu samostojno opravlja pridobitno dejavnost (op. p. odvisno od opredelitve upravičenih vlagateljev po javnem razpisu) in imajo obstoječe obveznosti iz naslova drugih (posojilnih, leasing)

	normiranimi odhodki) (K>X)		pogodb, za katere je potrebno priložiti stanje posojila, ki ga izda posojilodajalec, v kolikor niso razvidne iz priloženega Sisbona. Priloga je vezana na splošni pogoj (20.0095, če gre za fizično osebo, ki na trgu samostojno opravlja pridobitno dejavnost in ugotavlja davčno osnovo z upoštevanjem dejanskih prihodkov in normiranih odhodkov) v povezavi s kreditno spodobnostjo vlagatelja, če ima obstoječe obveznosti iz naslova drugih pogodb. Priloga mora biti oddana preko EPO v zavihku »Priloga/ Stanje drugih posojil vlagatelja (K>X)«.
--	-------------------------------	--	--

POGOJI ZAČASNI OKVIR

75.01	Dokazilo o prejemu pomoči po začasnem okviru	obvezna	Dokazilo o prejemu pomoči po začasnem okviru je obvezna priloga za vlagatelje, ki se štejejo kot povezan gospodarski subjekt in so že bili prejemniki pomoči po začasnem okviru. Priloga je vezana na pogoj na podprogramu v povezavi državnimi pomočmi (80.0110) in mora biti oddana preko EPO v zavihku »Priloga/Dokazilo o prejemu državne pomoči po začasnem okviru«.
-------	--	---------	---

DOKAZILA V POVEZAVI S FINANČNO KONSTRUKCIJO

80.01	Dokazilo o bančnem posojilu	obvezna	Dokazilo o bančnem posojilu je obvezna priloga za vlagatelje, ki za izvedbo projekta potrebujejo bančno posojilo, katerega vrednost so vpisali v zavihku »Finančna konstrukcija« in je skladna tudi s priloženo poslovno dokumentacijo. Priloga mora biti oddana preko EPO v zavihku »Priloge/Dokazilo o bančnem posojilu«.
80.04	Dokazilo o drugem javnem viru: nepovratna sredstva	obvezna	Dokazilo o drugem javnem viru: nepovratna sredstva je obvezna priloga za vlagatelje, ki so jim bila za izvedbo projekta s strani drugega javnega organa odobrena evropska in/ali nacionalna sredstva, katerih vrednost so vpisali v zavihku »Finančna konstrukcija« in je skladna tudi s priloženo poslovno dokumentacijo. Priloga mora biti oddana preko EPO v zavihku »Priloge/Dokazilo drugem javnem viru: nepovratna sredstva«. Kot ustrezno dokazilo se šteje odločba o pravici do sredstev, pogodba o sofinanciranju, ipd., iz katerega je razvidna odobritev sredstev, višina sofinanciranih sredstev, delež evropskih sredstev, navedba partnerjev pri projektu (v kolikor obstajajo). V kolikor iz zahtevane priloge ni razvidno število partnerjev pri projektu, je potrebno priložiti partnersko pogodbo.
80.05	Dokazilo o drugem javnem viru: posojilo	obvezna	Dokazilo o drugem javnem viru: posojilo je obvezna priloga za vlagatelje, ki jim je bilo za izvedbo projekta s strani drugega javnega organa odobreno posojilo, katerega vrednost so vpisali v zavihku »Finančna konstrukcija« in je skladna tudi s priloženo poslovno dokumentacijo. Priloga mora biti oddana preko EPO v zavihku »Priloge/Dokazilo drugem javnem viru: posojilo«.

DOKAZILA V POVEZAVI Z MERILI

93.05	Dokazilo TNP	neobvezna	Dokazilo o triglavskem narodnem parku je vezano na merilo 1.05, »Lokacija projekta glede na območje TNP«, po katerem se dodeli točke glede na to ali se lokacija projekta izvaja na območju Triglavskega narodnega parka ali ne. Dokazilo, ki ga vlagatelj lahko pridobi pri Javnem zavodu Triglavskega narodnega parka ali upravni enoti, ni obvezno. V kolikor je priloženo, se določi točke po merilu, skladno z rangom števila točk, v nasprotnem primeru se točke ne dodeli. Prilogo se mora oddati preko EPO v zavihku »Priloge/Dokazilo TNP«.
93.35	Izpis iz registra OS in druga dokazila o uporabi (OVE)	neobvezna	Dokazilo je vezano na merilo »Prilagajanje vlagatelja na podnebne spremembe«, po katerem se dodeli točke glede na to, ali vlagatelj že izrablja energijo iz obnovljivih virov energije. Dokazilo za vlagatelja ni obvezno. V kolikor je priloženo ustrezno dokazilo, se določi točke po merilu, skladno z rangom števila točk, v nasprotnem primeru se točke ne dodeli.
93.25	Okoljski certifikati,	neobvezna	Vlagatelj ima okoljski certifikat (npr. ISO 14.001, ISO 50001, ipd.), je prejel okoljsko priznanje ali je vključen v okoljsko

	okoljska priznanja, vključenost v okoljske sheme		shemo (npr. EMAS,..) ali proizvaja izdelek, ki je pridobil okoljski znak tipa I (v skladu s SIST EN ISO 14024). Dokazilo za vlagatelja ni obvezno. V kolikor je priloženo ustrezno dokazilo, se določi točke po merilu, skladno z rangom števila točk, v nasprotnem primeru se točke ne dodeli.
93.26	Energetsko poročilo	neobvezna	Vlagatelj je v zadnjih dveh letih izvedel energetski pregled ter v ta namen predloži kopijo poročila. Dokazilo za vlagatelja ni obvezno. V kolikor je priloženo ustrezno dokazilo, se določi točke po merilu, skladno z rangom števila točk, v nasprotnem primeru se točke ne dodeli.
93.27	LCA	neobvezna	Vlagatelj je v zadnjih dveh letih izvedel analizo LCA (Life Cycle Assessment - celostno vrednotenje okoljskega vpliva) ter v ta namen predloži kopijo poročila. Dokazilo za vlagatelja ni obvezno. V kolikor je priloženo ustrezno dokazilo, se določi točke po merilu, skladno z rangom števila točk, v nasprotnem primeru se točke ne dodeli.
93.36	Škoda zaradi naravnih nesreč	neobvezna	Dokazilo je vezano tudi na merilo 2.69 »Škoda zaradi naravnih nesreč«, po katerem se dodeli točke glede na to, ali utrpel škodo v naravni nesreči oz. poplavi meseca avgusta 2023. Dokazilo za vlagatelja ni obvezno. V kolikor je priloženo ustrezno dokazilo, se določi točke po merilu, skladno z rangom števila točk, v nasprotnem primeru se točke ne dodeli.
DRUGA DOKAZILA			
99.09	Pooblastilo pooblaščenca	neobvezno	Pooblastilo pooblaščenca je obvezna priloga za vlagatelja, v kolikor v njegovem imenu vlogo oddaja z njegove strani pooblaščenca oseba. Priloga mora biti oddana preko EPO v zavihku »Priloge/Pooblastilo pooblaščenca«.
90.22	Drugo	neobvezna	Druga dokazila (npr. dokazila za podani predlog zavarovanja posojila)